

全国销量领先的红罐凉茶 改名加多宝

还是原来的配方 还是熟悉的味道

月圆中秋节 喜庆送礼全攻略

又到一年月圆时。中秋节是中国最重要的传统佳节之一，它代表了团圆，代表了喜庆，代表了浓浓的思乡之情。每到这个时候，全国各地的游子们都和家人团聚在一起，人们会购买品种丰富的礼品，表达自己对家人、对朋友的真挚祝福和发自内心的关怀。在生活水平得到显著提高的今天，中秋送礼已经不仅仅是送月饼这么简单直接了，人们更讲究的是送亲情、送心意、送健康。今年的中秋节和国庆节巧合地连接在了一起，使得人们在这个小长假里有了更多的时间陪伴家人，走亲访友，也使得节日的欢庆气氛延长至八天！赏月、吃月饼、烧斗香、树中秋、点塔灯、放天灯、走月亮、舞火龙……相信这个不一样的中秋节，会比往年更加热闹有趣，而中华传统的美食文化、礼品文化、节庆文化也会在这次双节中发挥得淋漓尽致。

送礼达人的中秋送礼攻略

目前市面上热门的中秋礼品不下几十种，从月饼、螃蟹、水果礼盒到养生茶、各类保健产品等等，包括时下非常引人注目的凉茶饮品加多宝，也是中秋礼品清单中常见的一项。

说到中秋送礼，虽然选择众多，但如何送一份既价格实惠，又让对方满意的礼品，还是让很多人伤透了脑筋。毕竟，谁也不愿意，花了钱，尽了心意，却没送到对方的心坎里。张先生是一位送礼达人，每逢过年过节，他要送礼的客户名单多达几十位。如何在众多的礼品攻势中脱颖而出，他简单地说了几点：首先，送礼的时机非常重要，不要等到客户的项目竞标或决定签约与否的敏感时期再送，这样会显得非常功利，送礼最合适的时候就是逢年过节，提前半月就把礼品送出，太晚会被众多的礼品所淹没，太早又显得不合时节，所以，时机的把握非常重要。其次，该送什么样的礼品？中秋节，首先想到的必然是月饼，当然月饼也是不可或缺的，在送月饼的同时，如果能搭配上一些喜庆、健康的礼品就更加好了，张先生举例说，例如加多宝凉茶，瓶身看上去就红红火火，非常具有节日氛围，而其中的凉茶成分，搭配易上火的月饼，既实惠又实用。最后一点，送礼时的祝福是必不可少的。现在快递行业发达，很多人都是直接叫个快递，将礼物快递给客户或者亲友。其实，有时候一份适时的问候是可以起到事半功倍的作用。无论是自己亲自奉送还是让第三方送达，几句节日的问候和寒暄，表示一下节日的祝福，还是很有必要的。

传统的老字号仍受到追捧

无论时代怎样变迁，在中国人的传统观念里，老字号的产品就是一份怀旧的情怀，一个值得信赖的存在。特别在传统佳节的送礼环节中，人们还

是不约而同地选择了老字号的产品，而老字号的产品也确实更加受到人们的普遍欢迎。在本地居住了五代之久的朱阿姨说，她从小就爱吃杏花楼的月饼，吃了几十年，口味从来没变过。如果某一年中秋没

吃到她爱吃的月饼，就觉得少了点什么，节日的氛围也没那么浓烈了。朱阿姨如今已经算是子孙满堂，两子两女的她已经有了三个小孙子了。她笑着说，今年女儿女婿儿子媳妇早早地就给她送来了月饼还有几大箱的凉茶加多宝。从前两年开始，孩子们中秋总是用月饼搭配凉茶送给她，让她在吃月饼的同时喝凉茶。朱阿姨说，现在她的中秋节不仅要有老字号月饼，更要有正宗凉茶。每次客人来的时候，她都会在桌上摆满红色的加多宝，显得喜气洋洋，红红火火，非常有节日的氛围。现在来的客人很多都知道了她的喜好，上门也都会拎上一箱加多宝，这让朱阿姨笑得合不拢嘴。

中秋美食推高节日消费

中国人有个特点，不管过什么节日都离不开美食的陪伴。而中国幅员辽阔，各地文化差异大，中秋美食的风俗也就各不一样。例如老北京的传统月饼有自来红、自来白和提浆月饼。提浆月饼是指月饼皮面的一种制作方法，说通俗点“提浆”就是熬糖浆，另外在皮面中还要加入一定比例的大

油，以起到酥松的作用。这种月饼的特点是皮酥、馅香，“老北京”中秋特爱吃。菜式上，八月秋高蟹正肥，中秋正是品尝螃蟹的时节，北京尤其讲究品尝醉蟹。江苏南京人中秋

爱吃月饼外，必吃金陵名菜桂花鸭。“桂花鸭”于桂子飘香之时上市，肥而不腻，味美可口。

酒后则必食一小糖芋头，浇以桂浆，美不可言。“桂浆”，取自屈原《楚辞·少司命》“援北方闭兮酌桂浆”。桂浆，一名糖桂花，中秋前后

采摘，用糖及酸梅腌制而成。江南妇女手巧，把诗中的咏物变为桌上佳肴。南京人合家赏月称“庆团圆”，团坐聚饮叫“圆月”，出游街市称“走月”。福建人有中秋吃鸭子的习俗，因此时正是鸭子最肥壮的季节。福建人用福建盛产的槟榔芋和鸭子一起烧，叫槟榔芋烧鸭，味道非常好。浙江杭州的蔬菜鲈鱼脍之所以成为中秋家宴上的菜肴，不仅仅是因为这一时节的蔬菜鲈鱼好吃，更是因为晋代张翰借思乡的“莼菜、鲈鱼”，弃官返回故里的史实，这一故事不仅成为千古美谈，并使莼菜成为思乡的象征。

在中国人的节日消费中，因为对各项美食的热爱和喜欢聚餐的特点，都直接助推了中秋的消费。在中秋佳节里，团聚一堂共享美食的氛围格外浓烈。而在家中常备传统凉茶加多宝，则不外乎是现在佐食佳节的理想选择。

正宗凉茶加多宝温馨提醒：

月圆中秋节 购物送礼要红火

“皎皎秋月八月圆，嫦娥端正桂枝鲜；一年不似如今夜，十二峰前看不眠。”中秋节在我国的传统节日里，是被喻为最有人情味、最富诗情画意的节日，也被列入中国第一批国家非物质文化遗产名录。中秋的脚步离我们越来越远，八天的小长假转眼就要来临，在这个购物的黄金季节里，正宗凉茶加多宝给出温馨的购物建议：中国人素有节前集中购置过节礼品和食品的习俗，在传统的观念里，节日就是跟红红火火、热热闹闹联系在一起的。随着时代的发展，好吃又健康也是必不可少的一项指标。例如选购中秋月饼时，月饼属烤制品，质量好的月饼厚薄均匀，表皮呈金黄色，馅料新鲜，从色香味形上制作都较精细。知名品牌厂家或超市出售的月饼，其质量保证更可靠一些。在选购月饼的同时，建议搭配由本草植物材料配置的凉茶加多宝，用红罐营造出节日的氛围，让这个月圆中秋节更加的团圆美满。

加多宝美食冲锋队，特色好店推荐：

又到了秋冬进补时节了，羊肉是上等的秋令补品！喜欢涮羊肉的朋友，在这个月圆佳节可不要错过哦！加多宝美食冲锋队为你精心搜罗人气好店。

月圆火锅

精彩推荐：坐落于宁海路上的月圆火锅是一家经营热气涮羊肉的特色火锅店，如今已达10年之久。其羊肉均选用活羊精华的后大腿部分，经人工现切制成。中秋佳节，去月圆火锅，品尝热气涮羊肉，配上一罐去火凉茶，是你节日不错的选择！

特别优惠：凡在店内点一款指定特色菜肴，即赠加多宝！

推荐菜：羊骨头锅底，热气羊肉，羊肉丸子
美食地址：上海黄浦区宁海东路280号



中秋团圆
喝加多宝

怕上火喝加多宝